

家住高铁新区去哪上初中

市教育局:周边两所学校已饱和,亟待新建一所初中

文/片 本报记者 白雪

家住高铁A片区32号楼的刘先生最近很闹心,7月孩子该上初中了,附近却没有学校接收。岱岳区教育局称,高铁新区属于市里管辖,目前高铁A片区建好廉租房但没有建学校。泰安市房管局称,只负责保障房建设,泰安市规划局称,将建一所初中,审批已经通过。有家长担忧,即使审批完成,学校啥时候开建呢?



离高铁A区最近的一所初中学生已经饱和。

住户:孩子该上初中,没有学校接收

家住高铁A片区32号楼的刘先生13日致电本报新闻热线6982110反映,今年2月搬进高铁A片区的廉租房,家人都很高兴,但现在孩子上学遇到难题。“孩子在老家满庄上小学五年级,今年该上初中。我们住进廉租房后,一直想把孩子接过来上学。”

刘先生称,他先后到附近的岱岳区实验中学和粥店中学咨询,学校称,只招收片区内学生,高铁A片区不在学区范围内。刘先生又到岱岳区教育局、泰安市教育局、泰安市房管局咨询,但三方没有明确答复,孩子该去哪上学。“义务教育阶段孩子不

是就近入学吗?”刘先生挺犯愁。他说高铁A片区有1000多户已经入住,不少家庭也遇到这个难题。

泰安市住房保障中心工作人员告诉记者,保障中心只负责保障房建设,不负责学校建设,至于规划建设学校问题,要咨询泰安市规划局。

市教育局:片区人口增加快,周边两初中饱和

距离高铁A区最近的是岱岳区实验中学。记者询问高铁片区的小学生能否到这里上初中,学校保安说,不少住在高铁附近的家长问过孩子上学的事,但实验中学确实不接收。他说,那些家长也都被拦在门外了,因为没必要进去问。

岱岳区教育局工作人员介绍,高铁片区属于市直管,不属于岱岳区管辖,目前建好廉租房等但没有建学校,确实也有家长来区教育局问过这问题。

去年11月,泰安市教育局曾向泰安市规划局发《关于在英雄山中学新校区西侧地块

规划建设一处中学的函》。其中说明2011年京沪高铁全线通车后,高铁新区基础设施建设进入快速发展阶段,高铁新区占地333.34万平方米居民回迁楼预计人口13392人,商业开发居民用房中,已开发的华新小区、新兴时代国际、莱钢建设东岳鑫城等,预计12500户,人口约37500人,两部分居民合计5.1万人。国家住建部《城市居住区规划设计规范》(2002年修订版)规定,人口规模为3万到5万的居住区应配建中学,目前高铁新区有普通高中1所(英雄山中学),但初中学校数量严重不足,现距高铁新区最近的

初中学校只有两所,即岱岳区实验中学和粥店中学,随着高铁新区新建居民区和入住居民区同步建设,两所初中招生能力已达饱和状态,因此亟需新建一所初中学校。

《山东省义务教育条例》第19条规定,新建居民区按照规划需要设置学校的,应当与居民区同步建设、同步交付使用;建设用地由当地人民政府依法划拨,建设资金由县(市、区)人民政府予以保障。学校建设由县(市、区)人民政府组织实施。“谁负责建设的这个小区,谁就该负责这个学校的同步建设。”泰安市教育局工作人员说。

市规划局:规划新建一所初中,目前已通过审批

3月15日,市规划局网站公示高铁片区中学的有关规划,在《B1单元高铁片区中学选址分析及中学地块控制性详细规划批前公示》中说明,用地位于桃花源路以东、英才街以北、英雄山中学以西,面积约3公顷。

泰安市规划局对京沪高铁以东、泰东路以北、天平湖

路以西、泰山大街以南的片区进行分析,通过人口规模预测,确定中学的位置及规模。经测算,片区面积约330公顷,总人口约9.1万人,2.85万户。共需配置初中60个班。考虑到目前高铁片区的人住率,为了避免教育资源的浪费,结合教育局申请,先行设置24到32个班。

规划局工作人员介绍,高铁片区新建中学现控制性规划已审批通过。

像刘先生一样的家长们,听到这个消息心里踏实了点,但也担忧今年孩子去哪个初中报到,他希望相关部门了解到这个情况后,能尽快相互协调把学校建起来。

央行第五套人民币八同号钞王 等额兑换通知

据权威部门透露,由央行首次发行的第五套人民币八同号钞王、双胞胎八同号钞王,即日起将在我市正式开始一比一等额兑换及发行,这也是收藏史上首次面向大众的藏品,八同号钞王首次等额兑换,双胞胎八同号钞王首次超低价发行,小投入高额回报,限时限量发行。已在全国开成抢购风潮。

史上第一次出现人民币八同号钞王

自1948年中国人民银行成立以来,一共发行过五套人民币,因为历史原因,前面二套已经被国家列为文物,已很难聚齐,而且价格十分惊人,第一套已高达600万,第二套已达50多万,第三套面值只有18.88元,三同号价格已达6000多元,即将退市的第四套人民币四同号价格2000元左右,而四套人民币八同号价格已高达8000元,比面值168.8元暴涨60倍,简直是一号值千金。

本次发行第五套人民币两大系列钱币藏品,一:八同号钞王即:100元 50元 20元 10元 5元 1元6种面值的人民币各一枚,这6枚人民币除英文冠字外,八位数字号码全部相同,这一套钱币藏品需要在800万张人民币中才能集齐一套。二:双胞胎八同号钞王。6种面值的人民币各2枚,这12枚钱币除英文冠字外八位数字号码全都相同,这套藏品集齐的难度更大,需要在6000万张人民币中才能集齐一套,前四套从来没有发行过双胞胎钞王,属于人民币历史上首次发行。

双胞胎八同号钞王必将升值无限

二三套人民币没有八同号,第四套人民币第一次出现八同号,短短十年,已达8000多元,身价暴涨了60倍,第五套人民币八同号钞王市场价值已达450元,兑换到手上就能升值二三百元,而央行本次超低价发行的双胞胎八同号钞王,还没发行市场价值已达1500元,这是因为收藏界有个“第一”定律,只要是国家首次发行的藏品必将暴涨无疑,第二个原因是我们大家都理解的原因,就是说以后我们所使用的100元人民币后八位数字会变成七位,六位,甚至更少,大家可以仔细看看您手中的100元钱币七位数

字的越来越多,而八位数字的会越来越少,几年后也许八位数字的人民币在银行就会取不到了,这也是双胞胎钞王看涨的重要因素,所以说双胞胎钞王必将是钱币收藏界的一匹黑马,善于收藏的北京、上海、广东等地出现了抢购风潮也验证了这一点。

全国各地出现抢购风潮

济南的刘大爷订购了四套双胞胎八同号钞王,他说:几年前朋友送他一套第四套人民币四同号,当时不当回事,后来在电视上看到已经到2000元左右了,而面值只有168.8元,上涨了十几倍,双胞胎八同号钞王不但是第一次发行,而且是12张人民币八位号码全部相同,央行又是在发行钱币史上第一次发行,很难得,这不过几天孙子孙女要过生日了,一人两套,好事成双,龙凤吉祥。吉利,大气,就等于给晚辈送了棵摇钱树,到时候拿出来,孩子们肯定高兴的不得了。呵呵——

陈女士是一位钱币爱好者,家里古钱、老钱很多,她说:前段时间有人从她家里买走了一些第三套、第四套的钱币,她收入了一万多元,她认为钱币是国家法定货币,只赚不赔,这次订购了八同号钞王和双胞胎八同号钞王各五套,因为这是一比一等额兑换及超低价发行,很合适,花小钱赚大钱,这样的机会可不能错过。

发行公告:每枚同号钞均为央行库藏全新品相,堪称钞中极品,极具收藏价值与升值潜力,八同号钞王兑换价310元(186面值+88元册子装订费+36元运输费)双胞胎八同号钞王发行价780元,各市仅限150套,兑完为止。全国各地银行均可免费鉴定。

全国咨询热线:400-603-7798

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

●广告部
0538-6982116
6982117
6982118

●分类部
0538-5887601
5887602

□新泰咨询部 刘汝君
0538-6321356 7210991

□新泰专题部 王文刚
15163839252

□肥城专题部
盛丽丽 15315280588
张安华 13181789877

□东平专题部
盛丽丽 15315280588

●设计部 6982105

●工作室 Email:
ding666qlwb@163.com

●综合部 0538-6982107
传真: 0538-6982107

新闻热线:
0538-6982110

地址:泰安市望岳东路
中七里服务中心4楼
邮编: 271000

泰安市中心血站招聘 ——血液检验岗



泰安中心血站·齐鲁晚报联合主办

岗位:血液检验岗

招聘人数:3人

任职条件:

1、政治素质好,遵纪守法,品行端正,具有良好的职业道德。

2、服从安排,具有相应

岗位的业务能力。

3、具有医学检验相关专业专科及以上学历,能熟练掌握医学检验相关技能。

4、具有良好的沟通能力、协调能力、语言表达能力;具有较好的团队合作精神和较强的责任心和敬业精神;

5、身体健康并积极参加无偿献血,具有岗位所需要的其他条件。

咨询电话:6261630

详情请登录泰安市中心血站网站http://www.tazxxz.com